~

ITEM/ARTICLE #0879100/48655069
Hanging Chair
Chaise suspendue

fallen +roth

allen + roth® is a registered trademark

of LF, LLC. All Rights Reserved.

allen + roth® est une marque de commerce

déposée de LF, LLC. Tous droits réservés. .
MODEL/MODELE #GCS09060G

@ M8 x 55 Bolt (x 2)/Boulon M8 de 55 mm (x 2) M8 x 20 Bolt (x 7)/Boulon M8 de 20 mm (x 7)

@ M8 x 15 Bolt (x 2)/Boulon M8 de 15 mm (x 2)

ﬂ

M8 Nut (x 9)/Ecrou M8 (x 9)

@ M8 Screw (x 9)/Vis M8 (x 9)

000000000  epepedeeDEEDEDED

M6 cap (x 2)
Cache-boulon M6 (x 2)

00

@ M8 Washer-2 (x 2)/Rondelle-2 M8 (x 2) @ Hook (x 1)/Crochet (x 1)

@D

Mute cap (x 2)
Capuchon silencieux (x 2)

NSANT

@ 1-866-439-9800

@ M6 x 15 Bolt (x 2)/Boulon M6 de 15 mm (x 2)

(L

@ M8 cap (x 9)/Cache-boulon M8 (x 9)

o M8 Washer-1 (x 18)/Rondelle-1 M8 (x 18)

Ctlxmtm tl\“l\xﬂx\\x«l\ 0 )

m M6 Washer (x 2)/Rondelle M8 (x 2)

©©

Decorate ring (x 2)
Anneau décoratif (x 2)

e | O

@ Allen Wrench (x 1)/Clé hexagonale (x 1) @ Wrench (x 1)/Clé (x 1)

— 2—0

Printed in China
Imprimé en Chine

ITEM/ARTICLE #879100/48655069
Hanging Chair
Chaise suspendue

éllen +roth

allen + roth® is a registered trademark
of LF, LLC. All Rights Reserved.
allen + roth® est une marque de commerce

déposée de LF, LLC. Tous droits réservés. MODEL/MODELE #GCS09060G

@ M8 x 55 Bolt (x 2) & M8 Washer (x 2) [212) M8 x 20 Bolt (x 7) & M8 Washer (x 7)

@ M8 x 15 Bolt (x 2) & M8 Washer (x 2)

@ M8 Nut (x 9)/Ecrou M8 (x 9)

M6 cap (x 2
Cache‘?b(oulc))n M6 (x 2)0 M8 Washer-1 (x 18)/Rondelle-1 M8 (x 18) e!’ M6 Washer (x 2)/Rondelle M8 (x 2)

@ M8 Washer-2 (x 2)/Rondelle-2 M8 (x 2) e Hook (x 1)/Crochet (x 1) Decorate ring (x 2)

Anneau décoratif (x 2)

@Mute cap (x 2) @, Allen Wrench (x 1)/CIé hexagonale (x 1)

@ Wrench (x 1)/Clé (x 1)
Capuchon silencieux (x 2)

Printed in China
Imprimé en Chine

@ 1-866-439-9800




